

Avertissement de sécurité Typologie : Enceinte d'extérieur Voici un avertissement de sécurité multilingue pour une enceinte d'extérieur, conforme au RSGP, clair, concis et structuré par langue, avec la phrase requise insérée à la fin de chaque section linguistique.

****Avertissement de Sécurité - Enceinte d'Extérieur****

****Français****

****Important : Consignes de sécurité pour l'utilisation de votre enceinte d'extérieur.****

* ****Exposition à l'eau :**

**** Bien que conçue pour l'extérieur, une exposition prolongée à la pluie battante ou une immersion complète peut endommager l'appareil. Protégez l'enceinte des intempéries excessives. ***

* ****Source d'alimentation :**

**** Utilisez uniquement le câble d'alimentation et l'adaptateur fournis avec l'appareil. N'utilisez pas de câbles endommagés. Vérifiez que la tension d'alimentation correspond à celle de votre prise électrique. ***

* ****Température :**

**** N'exposez pas l'enceinte à des températures extrêmes (inférieures à -10°C ou supérieures à 40°C). ***

* ****Réparations :**

**** Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Contactez un technicien qualifié en cas de problème. ***

* ****Sécurité des enfants :**

**** Gardez l'enceinte hors de portée des jeunes enfants. Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement. ***

* ****Volume :**

**** Une écoute prolongée à volume élevé peut endommager votre audition. Modérez le volume. ***

* ****Placement :**

**** Placez l'enceinte sur une surface stable pour éviter qu'elle ne tombe.**

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English****

****Important: Safety Instructions for Using Your Outdoor Speaker.****

* ****Water Exposure:**

**** While designed for outdoor use, prolonged exposure to heavy rain or complete submersion may damage the device. Protect the speaker from excessive weather conditions. ***

* ****Power Source:**

**** Only use the power cord and adapter supplied with the device. Do not use damaged cables. Ensure the power supply voltage matches your electrical outlet. ***

* ****Temperature:**

**** Do not expose the speaker to extreme temperatures (below -10°C or above 40°C). ***

* ****Repairs:**

**** Do not attempt to repair the device yourself. Contact a qualified technician if you encounter any problems. ***

* ****Child Safety:**

**** Keep the speaker out of reach of young children. Small parts may present a choking hazard. ***

* ****Volume:**

**** Prolonged listening at high volume may damage your hearing. Moderate the volume. ***

* ****Placement:**

**** Place the speaker on a stable surface to prevent it from falling.**

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español****

****Importante: Instrucciones de seguridad para el uso de su altavoz exterior.****

* ****Exposición al agua:**

**** Aunque está diseñado para uso en exteriores, la exposición prolongada a fuertes lluvias o la inmersión completa pueden dañar el dispositivo. Proteja el altavoz de condiciones climáticas excesivas. ***

* ****Fuente de alimentación:**

**** Utilice únicamente el cable de alimentación y el adaptador suministrados con el dispositivo. No utilice cables dañados. Asegúrese de que el voltaje de la fuente de alimentación coincida con su toma de corriente. ***

* ****Temperatura:**

**** No exponga el altavoz a temperaturas extremas (inferiores a -10 °C o superiores a 40 °C). ***

* ****Reparaciones:**

**** No intente reparar el dispositivo usted mismo. Póngase en contacto con un técnico cualificado si tiene algún problema. ***

* ****Seguridad infantil:**

**** Mantenga el altavoz fuera del alcance de los niños pequeños. Las piezas pequeñas pueden presentar un peligro de asfixia. ***

* ****Volumen:**

**** La escucha prolongada a un volumen alto puede dañar su audición. Modere el volumen. ***

* ****Colocación:**

**** Coloque el altavoz sobre una superficie estable para evitar que se caiga.**

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

****Português****

****Importante: Instruções de segurança para usar sua caixa de som externa.****

* ****Exposição à água:**** Embora projetado para uso externo, a exposição prolongada à chuva forte ou submersão completa pode danificar o dispositivo. Proteja a caixa de som de condições climáticas excessivas. * ****Fonte de alimentação:**** Use apenas o cabo de alimentação e o adaptador fornecidos com o dispositivo. Não use cabos danificados. Certifique-se de que a tensão da fonte de alimentação corresponda à sua tomada elétrica. * ****Temperatura:**** Não exponha a caixa de som a temperaturas extremas (abaixo de -10 °C ou acima de 40 °C). * ****Reparos:**** Não tente reparar o dispositivo sozinho. Contate um técnico qualificado se encontrar algum problema. * ****Segurança infantil:**** Mantenha a caixa de som fora do alcance de crianças pequenas. Peças pequenas podem apresentar risco de asfixia. * ****Volume:**** A escuta prolongada em volume alto pode danificar sua audição. Modere o volume. * ****Posicionamento:**** Coloque a caixa de som em uma superfície estável para evitar que ela caia.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtig: Sicherheitshinweise für die Verwendung Ihres Outdoor-Lautsprechers.****

* ****Wasserkontakt:**** Obwohl für den Außenbereich konzipiert, kann längere Exposition gegenüber starkem Regen oder vollständiges Eintauchen das Gerät beschädigen. Schützen Sie den Lautsprecher vor extremen Wetterbedingungen. * ****Stromquelle:**** Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzkabel und den Adapter. Verwenden Sie keine beschädigten Kabel. Stellen Sie sicher, dass die Versorgungsspannung mit Ihrer Steckdose übereinstimmt. * ****Temperatur:**** Setzen Sie den Lautsprecher keinen extremen Temperaturen aus (unter -10 °C oder über 40 °C). * ****Reparaturen:**** Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden Sie sich bei Problemen an einen qualifizierten Techniker. * ****Kindersicherheit:**** Bewahren Sie den Lautsprecher außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Kleinteile können eine Erstickenungsgefahr darstellen. * ****Lautstärke:**** Längeres Hören bei hoher Lautstärke kann Ihr Gehör schädigen. Mäßigen Sie die Lautstärke. * ****Platzierung:**** Stellen Sie den Lautsprecher auf eine stabile Oberfläche, um zu verhindern, dass er herunterfällt.

Dieses Dokument wird automatisch in Beantwortung der europäischen Produktsicherheitsvorschriften und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****Italiano****

****Importante: Istruzioni di sicurezza per l'uso del tuo altoparlante da esterno.****

* ****Esposizione all'acqua:**** Sebbene progettato per l'uso esterno, l'esposizione prolungata a piogge intense o l'immersione completa possono danneggiare il dispositivo. Proteggere l'altoparlante da condizioni meteorologiche eccessive. * ****Fonte di alimentazione:**** Utilizzare solo il cavo di alimentazione e l'adattatore forniti con il dispositivo. Non utilizzare cavi danneggiati. Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda alla presa elettrica. * ****Temperatura:**** Non esporre l'altoparlante a temperature estreme (inferiori a -10 °C o superiori a 40 °C). * ****Riparazioni:**** Non tentare di riparare il dispositivo da soli. Contattare un tecnico qualificato in caso di problemi. * ****Sicurezza dei bambini:**** Tenere l'altoparlante fuori dalla portata dei bambini piccoli. Le piccole parti possono presentare un rischio di soffocamento. * ****Volume:**** L'ascolto prolungato ad alto volume può danneggiare l'udito. Moderare il volume. * ****Posizionamento:**** Posizionare l'altoparlante su una superficie stabile per evitare che cada.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijk: Veiligheidsinstructies voor het gebruik van uw buitenluidspreker.****

* ****Blootstelling aan water:**** Hoewel ontworpen voor buitengebruik, kan langdurige blootstelling aan zware

regenval of volledige onderdompeling het apparaat beschadigen. Bescherm de luidspreker tegen extreme weersomstandigheden. * **Stroombron:** Gebruik alleen het netsnoer en de adapter die bij het apparaat zijn geleverd. Gebruik geen beschadigde kabels. Zorg ervoor dat de voedingsspanning overeenkomt met uw stopcontact. * **Temperatuur:** Stel de luidspreker niet bloot aan extreme temperaturen (lager dan -10 °C of hoger dan 40 °C). * **Reparaties:** Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde technicus als u problemen ondervindt. * **Veiligheid van kinderen:** Houd de luidspreker buiten bereik van jonge kinderen. Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren. * **Volume:** Langdurig luisteren op hoog volume kan uw gehoor beschadigen. Matig het volume. * **Plaatsing:** Plaats de luidspreker op een stabiele ondergrond om te voorkomen dat hij valt.

Dit document is automatisch gegenereerd in antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.